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Ф онд держ авного м айна У країни (далі -  Ф онд) опрацю вав В аш  запит на 

доступ до публічної інф орм ації від 30.10.2021 щ одо надання відом остей 

стосовно переліку відчуж еного та  переданого інш им  Ц О В В нерухом ого 

м айна (м айнових ком плексів) Д ерж авної служби У країни з надзвичайних 

ситуацій  з моменту створення (1996 рік) та  в м еж ах ком петенц ії 

повідомляєм о.

В ідповідно  до вим ог П олож ення про порядок передачі о б 'єкт ів  права 

держ авної власності, затвердж еного постановою  К абінету М ін істрів У країни 

від 21 вересня 1998 року №  1482, передача нерухом ого м айна (будівлі, 

споруди, у  том у числі об 'єкти незаверш еного будівництва, прим іщ ення) зі 

сф ери управління одного органу, уповноваж еного управляти  держ авним  

м айном, до сф ери управління інш ого органу, уповноваж еного  управляти 

держ авним  майном, здійсню ється за ріш енням  цих органів або самоврядних 

організацій , за  погодж енням  з Ф ондом  державного майна України.

Таким  чином, при передачі м айна інш им Ц О В В Ф онд є виклю чно 

погодж увальною  стороною .

С таттею  6 Закону У країни «П ро управління о б ’єктам и держ авної 

власності» визначено, щ о уповноваж ені органи управління відповідно до 

покладених на них завдань, зокрема, ведуть облік о б ’єктів держ авної 

власності, щ о перебуваю ть в їх  управлінні, здійсню ю ть контроль за 

еф ективним  використанням  та  збереж енням  таких о б ’єктів, приймаю ть 

ріш ення щ одо їх  подальш ого використання.

В раховую чи вищ евикладене, Д ерж авна служ би У країни  з надзвичайних 

ситуацій , як  уповноваж ений орган управління здійсню є облік  м айна, яке 

знаходиться в сфері її  управління.

В ідповідно  до полож ень законів У країни «П ро управління о б ’єктами 

держ авної власності», «П ро Ф онд держ авного м айна У країни», постанов 

К абінету М ін істр ів У країни від 14 квітня 2004 року  №  467 «Про 

затвердж ення П оложення про Є диний реєстр о б ’єктів держ авної власності» 

та  від  ЗО листопада 2005 року  №  1121 «П ро затвердж ення М етодики 

проведення інвентаризації о б ’єктів держ авної власності» Є диний  реєстр 

о б ’єктів держ авної власності (далі -  Реєстр) з 2005 року  ф орм ується та  

ведеться Ф ондом  згідно з наданою  су б ’єктами управління інф орм ацією  щ одо
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о б ’єктів держ авної власності, зокрем а нерухомого м ай н а, держ авних 

підприємств, установ, організацій .

П ідставою  для вклю чення та  внесення зм ін  до Реєстру є надходж ення 

від су б ’єктів управління до Ф онду інф орм ації про о б ’єкти держ авної 

власності. Таким  чином, дії Ф онду щ одо внесення даних  до Р еєстру залеж ать 

від дій  су б ’єктів управління.

Д о Ф онду з м етою  внесення до Реєстру М іністерством  У країни  з питань 

надзвичайних ситуацій  та  у  справах захисту населення від  наслідків 

Ч орнобильської катастроф и/М іністерством  надзвичайних ситуацій  У країни/ 

Д ерж авною  службою  У країни з надзвичайних ситуацій  надавалися відомості 

стосовно нерухомого держ авного м айна (будівель та  споруд), щ одо якого 

надана інформ ація про виконання прийнятого управлінського ріш ення 

(відчуж ено, передано до сф ери управління інш ому органу держ авної влади), 

інформ ація наведена у  додатку.

Д одаток: матеріали на 84 акр. В  1 прим.
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